

凝心聚力，征程再启

——德威 2018 年迎春晚会隆重举行

◎孙雯茜

2018 年 2 月 8 日晚，福满楼万福厅灯火熠熠、暖意融融，以“凝心聚力，征程再启”为主题的德威集团 2018 年迎春晚会盛大举行。集团全体员工，二级公司员工代表，开发中心合作设计、园林等单位代表，项目合作单位代表，德丰华建筑公司员工、嘉宾等共计约 340 人欢聚一堂、共同迎接这一美好时刻，一阵阵欢声笑语，一声声祝福问候，传递着节日的喜庆气氛。



一、凝心聚力，征程再启

2017 年是丰收的一年。在对市场认可及自身实力积累的双重信心上，我司加快了新房市场的部署，重金打造了惠阳区德威花园城逾百万方品质项目和泛金山湖德威江誉诚高端项目。凭借德威花园城正式进军深圳市场，三开三罄、屡创佳绩，荣登市场热销榜首，收获业界的一致好评与高度认可。在市政项目投资方面，我司也继续发力，中标逾 6 亿元的惠州城市展示馆、美术馆 PPP 工程；投资 12.7 亿元的市政工程惠州城市主干线正式通车。这一年里，公司全体同仁群策群力，为公司的发展做出了自己的一份贡献。

2018 是崭新的一年，新目标新启程。林董事长亲笔“凝心聚力，征程再启”八字，苍劲有力、笔走龙蛇，这不仅是年会的主题，更是对每位德威人的工作寄语。让我们凝心聚力，征程再启！



董事长亲笔年会主题

二、祝福贺岁，视频述情

晚会开始前由大屏幕轮播集团各中心、项目工地录制的拜年视频及历年年会照片，拜年视频虽短，但声声祝福表达了同事对集团及新年的美好祝福；历年年会照片轮播虽不多，却让大家见证了自己在集团由青涩、稚嫩到如今的成熟与成长。回顾视频在晚会开始后正式播放，万丈高楼从地起，短短视频，让我们见证了公司以稳健步伐、不断超越自我的发展历程。

三、致敬前辈，十年表彰

今年集团的“十年员工”为财务中心总经理、集团董事邱赣霞女士。2007年7月入职德威，她默默耕耘在繁复的数据核算和税务研究工作中事无巨细，勤勉计算，兢兢业业，在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。十年，这个时间里，坚持和努力显现出了她的价值。颁奖环节，林董事长亲自为邱总送上了金碗，让我们一起向前辈致敬！



四、抽奖表演，异彩纷呈



新春祝酒

董事长致新年贺词、董事会成员祝酒及十年员工颁奖环节结束后，在激昂的鼓声中，开场舞“龙鼓舞”正式为节目表演拉开了序幕。



《龙鼓舞》



《你好，你干嘛》



《恭喜发大财》

各中心及二级公司相继带来了六个节目，流动的音符圆滑动听，伴随美妙的歌声悠扬宛转。异彩纷呈的节目表演让大家应接不暇，美酒佳肴让大家酣畅淋漓。

除了精彩节目外，现场还设置了两场互动游戏、抢红包及微信摇奖活动及抽奖活动，先后抽取三等奖 100 名、二等奖 60 名、一等奖 20 名、特等奖 5 名、意外惊喜奖“意外”名，特别幸运奖 1 名，全晚送出现金奖金共计约 25 万元，中奖率高达 60%。另有林董赠送的保值字画由一特别幸运儿获得。



抽奖环节

晚会最后，共评选出“我最喜欢的节目”三名，分别为行政中心、董事长办公室及德丰华带来的舞蹈《你好，你干嘛》、集团舞蹈《青苹果乐园》及财务中心舞蹈《欢乐大联盟》。

五、团结协作，共襄盛举

每一次的举杯相庆与开怀大笑，都离不开幕后的默默支持与努力，从最初的晚会策划、分工，道具、服装租赁；到中期两次彩排，拜年及回顾视频录制，相关物料奖品到位，化妆、座次安排；再到最后活动现场布置、晚会礼品搬放、派发，晚会奖品派发登记等环节都离不开工作人员们认真细致的安排与合作；每一

个精彩的表演离不开同事认真的排练及反复的磨合；流畅的晚会过程及环节离不开集团各中心全体同事的支持与配合。

在举杯共庆的欢呼声中，2018年德威集团迎春晚会正式落下了帷幕。沐浴新年的阳光，2018年，让我们凝心聚力，征程再启！